
 KÖZMŰVELŐDÉSI MEGÁLLAPODÁS

amely létrejött egyrészről

Pécel  Város  Önkormányzata  (székhely:  2119  Pécel,  Kossuth  tér  1.;  adószám:  15730538-2-13;
bankszámlaszáma: 10400494-50505156-57531006, képviseli: Szöllősi Ferenc polgármester; a továbbiakban:
Önkormányzat)

másrészről a 

Péceli Rendezvényszervező, Ingatlanhasznosító és- fejlesztő Korlátolt Felelősségű Társaság (székhely:
2119 Pécel,  Kossuth tér  5.;  (bejegyzés alatt)  képviseli:  Megyeri-Bakó Ildikó ügyvezető;  a továbbiakban:
Presz Kft.)

mint Felek között a mai napon alábbi feltételekkel:

Preambulum

Az Önkormányzat a Presz Kft. alapítója, egyedüli tagja és felette az ügyvezetési jellegű feladatok ellátását
illetően teljes körű ellenőrzési jogokkal rendelkezik valamint képes a Presz Kft. stratégiai céljainak és fontos
döntéseinek  alapvető  befolyásolására.  A  Presz  Kft.  éves  nettó  árbevételének  legalább  80%-a  az
Önkormányzattal  kötendő  szerződések  teljesítéséből  várható.  Mindezekre  tekintettel  a  Felek  jelen
megállapodást a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény (a továbbiakban: Kbt.) 9. § (1) bekezdés
h) és j) pontjai alapján kötik meg. Pécel Város Önkormányzata a Magyarország helyi önkormányzatairól
szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontja, a muzeális intézményekről, a nyilvános
könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL törvény (a továbbiakban: törvény.) 76. § (2)
bekezdés c), e) g) pontjai és a 78. § (1) bekezdése, valamint a 80. § alapján a kulturális, közművelődési
feladatok ellátásával a Presz Kft.-t bízza meg.

I.
Általános rendelkezések

A Felek jelen megállapodást 2017. január 01. napjától határozatlan időre kötik.
A Felek minden év november 30. napjáig meghatározzák a Presz Kft. január 1. és december 31. közötti
időszakban ellátandó feladatait (a továbbiakban: éves rendezvényterv).
A Felek eseti megállapodása vagy az Önkormányzat megrendelése alapján a Presz Kft. egyéb feladatot is
elláthat.
Az  Éves  rendezvénytervben  meghatározott  pénzösszeg  fedezetét  az  Önkormányzat  éves  költségvetési
rendeletében biztosítja.
A  Felek  megállapodnak  abban,  hogy  a  Presz  Kft.  jelen  megállapodás  teljesítése  érdekében  a  Kbt.
figyelembevételével  alvállalkozót  jogosult  igénybe  venni,  melynek  tevékenységéért  a  Polgári
Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (a továbbiakban: Ptk.) szerinti felelősséggel tartozik.

II.
Jelen megállapodás tárgyát képező feladatok 

A kiemelt állami- és önkormányzati rendezvények szervezési és bonyolítási feladatainak teljes körű ellátása,
a képviselő-testület által elfogadott tárgyévi rendezvényterv teljes körű megszervezése és végrehajtása, az
alábbiak szerint:
 A Presz Kft.  vállalja, hogy a megállapodás időtartama alatt, megszervezi a település helyi adottságaihoz,
értékeihez és  szükségleteihez igazodóan,  a  tőle  elvárható  legmagasabb szakmai  színvonalon biztosítja  a
közművelődési,  kulturális  szolgáltatásokat  a  lakosság  számára  ezen  belül  vállalja,  hogy  az  ifjúsági  és
nyugdíjas  korosztály  részére  klubokat,  köröket  működtet  az  igényeknek  megfelelően,  valamint  a  helyi
lakosság  igényeinek  alapján  gondoskodik  a  település  közösségi  életének  fejlesztéséről,  valamint  a
rendezvényterv szerinti kulturális rendezvények, ünnepségek, megszervezéséről és lebonyolításáról.



A Presz  Kft.  kötelezettséget  vállal  arra,  hogy  az  átvállalt  szolgáltatások  körében  biztosítja  a  lakosság
részvételének egyenlő lehetőségét legalább hetente húsz órában, a szolgáltatások 50 százalékát ingyenesen
biztosítja a település lakossága számára.

A Presz Kft. a működtetett klubokat, köröket munkaidőben, egyes esetekben előre meghirdetett időpontban 
azon túl is nyitva tartja, de minimálisan napi 4 órában elérhetővé teszi.

A  Presz  Kft. kötelezettséget  vállal  arra,  hogy  a  tevékenységével  összefüggésben  megvalósuló
nyomdatermékein,  rendezvényeivel  kapcsolatos  nyomdatermékein  Pécel  Város  Önkormányzatát,  mint
támogatót szerepelteti, megnyilatkozásaiban, nyilatkozataiban megemlíti, a támogatás elszámolásában ennek
tényét dokumentálja.

A Presz Kft.  jogosult  arra,  hogy a  közművelődési  megállapodásban rögzített  feladatok ellátásán kívül  a
törvény  és  az  önkormányzat  közművelődési  rendeletének  céljaival  egyező  művelődési  igényekre
szolgáltatást kínáljon, az önkormányzat támogatásával közművelődési pályázatokon részt vegyen.

III.
Az Éves rendezvényterv előkészítése 

A Presz Kft. minden tárgyévet megelőző év november 15. napjáig az Önkormányzat részére jóváhagyásra
megküldi a következő évre vonatkozó éves rendezvénytervet.

IV.
Ellenszolgáltatás és fizetési feltételek

A Presz Kft. jelen megállapodás alapján nyújtott szolgáltatására tekintettel ellenszolgáltatásra jogosult havi
ütemezésben, számla ellenében. A Presz Kft. a számlát minden hónap 10. napjáig jogosult kibocsátani és az
Önkormányzathoz eljuttatni. A számlán feltüntetendő összeg az éves rendezvényterv tárgyhónapra vonatkozó
rendezvényeinek  költsége.  A fizetési  határidő  a  számla  beérkezésétől  számított  15  nap.  A Presz  Kft.  a
számlájához köteles mellékelni az előző hónap során megrendezett események kimutatását, hogy az éves
rendezvénytervvel  összehasonlítható  legyen.  Ha  a  számla  és  melléklete  a  jogszabályokban  vagy  jelen
megállapodásban meghatározott feltételeknek nem felel meg, akkor azt az Önkormányzat visszaküldi.

V.
Együttműködési kötelezettség, kapcsolattartás

Az Önkormányzat és a Presz Kft. képviselői, munkatársai kötelesek együttműködni, illetve folyamatosan
informálni  egymást  minden  olyan  eseményről  és  tényről,  amely  jelen  megállapodás  teljesítését
befolyásolhatja.
Felek  megállapodnak abban,  hogy  jelen  megállapodás  teljesítése  tárgyában  kapcsolattartóként  az  alábbi
személyeket jelölik ki:
Presz Kft. részéről: Megyeri-Bakó Ildikó ügyvezető
Önkormányzat részéről: Lehoczky Ágnes polgármesteri referens

VI.
Presz Kft. jogai és kötelezettségei

A  Presz  Kft.  a  jelen  megállapodás  tárgyát  képező  feladatokat  megfelelő  szakmai  felkészültséggel,
tartalommal, a hatályos jogszabályok szerint végzi.
A Presz  Kft.  kötelezettséget  vállal  arra,  hogy  a  közművelődési  feladatok  ellátására  a  jogszabályokban
meghatározott  képzettséggel  (művelődésszervező,  közművelődési  menedzser)  rendelkező  szakembert
alkalmaz.

   

 



 VII.
Önkormányzat jogai és kötelezettségei

Az  Önkormányzat  köteles  a  rendezvények,  kulturális  feladatok  ellátását  biztosító  adatokat  és
nyilvántartásokat a Presz Kft. rendelkezésére bocsátani, a bekövetkező változásokról tájékoztatni.
Az Önkormányzat jogosult jelen megállapodásban kapcsolattartásra kijelölt személyek által a Presz Kft.-vel
előre egyeztetett időpontban megfigyelni a feladatok minőségi teljesítését.
A  kimutatott  munka  ellenőrzése  keretében  az  Önkormányzat  a  Presz  Kft.-től  felvilágosítást  kérhet,
dokumentumok,  felvételek,  nyilvántartások  bemutatását  kérheti,  a  Presz  Kft.-t  erre  vonatkozóan
együttműködési kötelezettség terheli. Az Önkormányzat a tárgyévi rendezvénykeretet minden január 31-ig
állapítja meg

VIII.
Jelen megállapodás megszűnése és megszüntetése

A megállapodást bármely fél a másik félhez intézett nyilatkozatával 30 napos határidővel felmondhatja. A
felmondás csak írásban érvényes.
Az Önkormányzat,  illetve a  Presz Kft.  a megállapodást  rendkívüli  felmondással  is  megszüntetheti,  ha a
másik fél megállapodásban foglalt kötelezettségét – felszólítás ellenére - súlyosan megszegi.
Súlyos kötelezettségszegésnek minősül a Feleknek minden olyan magatartása, amely a megállapodásban,
illetve a hivatkozott jogszabályok által meghatározott  kötelezettségeinek a megsértését  eredményezi  úgy,
hogy ez a másik fél részére súlyos anyagi és erkölcsi érdeksérelemmel jár.
Az  Önkormányzat  a  megállapodást  rendkívüli  felmondással  megszüntetheti,  ha  a  Presz  Kft.  a
tevékenységére vonatkozó jogerős bírósági vagy hatósági határozat szerint a jogszabályokat megsértette.
A rendkívüli felmondás időtartama 15 nap, a tevékenység folyamatosságának biztosítása érdekében.

IX.
Záró rendelkezések

1. Jelen megállapodás 2017. január 01-jén lép hatályba.
2. A Presz Kft. a jelen megállapodásban meghatározott feladatok ellátása során minden esetben köteles

a hatályos jogszabályoknak megfelelően, az Önkormányzat érdekeit szem előtt tartva eljárni.
3. A Felek  a  jelen  megállapodással  összefüggésben  felmerülő  vitás  kérdéseket  először  egyeztetni

kötelesek. Ha ez nem vezet eredményre, akkor bármelyik fél a vonatkozó hatásköri és illetékességi
szabályok szerinti bírósághoz fordulhat.

4. A Felek megállapodnak, hogy a jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Ptk. és a
vonatkozó egyéb jogszabályok rendelkezéseit tekintik irányadónak.

Jelen megállapodást a Felek átolvasás és közös értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt
aláírják.

Pécel, 2017.  …. … Pécel, 2017 …...

_____________________________
Önkormányzat

képviseletében: Szöllősi Ferenc polgármester

_____________________________
Presz Kft.

képviseletében: Megyeri-Bakó Ildikó ügyvezető

Pénzügyi ellenjegyzés:
Pécel, 2016. ... ….

Kovácsné Borbás Csilla
gazdasági  irodavezető

Jelen megállapodást Pécel Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a .../2016. (….) Kt. határozatával
elfogadta.


